

美人才调



王珊在“迎G20,展礼仪风采”演讲中。

■王珍/文 黎小冰/摄

学问。

其实,我是一个蛮犟头倔脑、歪了个头由自己说的人。比如,我只相信“腹有诗书气自华”,而不爱涂脂抹粉去扮靓,更不屑于忐忑不安、怯生生地去问那个谁谁谁“画眉深浅入时无”。许多年以来,我一直如此我行我素着。直到5月26日,我才开始对自己坚守的审美有了点质疑,比如说,通过礼仪的培训,也可以比熟读诗书更快捷、更准确地直抵提升气质的目标。而所谓礼仪,即以优秀的传统文化、优雅的礼仪来优化自己的仪态。这是我从一场名为“迎G20,展礼仪风采”的演讲中获得的新知。省直机关妇委会创办的三味书院就是这样通过举办种种生动、活泼、高雅、优质的活动,让人快快乐乐开眼界、不知不觉长

美丽有捷径

恰到好处的一扬一抑,真诚、谦卑、恭敬却又机智、自信的言谈举止,不得不承认,王珊是一位很能吸引人注意力的礼仪导师。她会像一位知心朋友那样开导你:要利用自己的良好资源,比如说,本来就有头秀发,何不花点心思选择一种最适合自己的、最能让自己出彩的发型呢?仔细看王珊的头发,一丝一缕都很专业地妥帖于它们应该在的位置上,纹丝不乱,为她平添几分优雅的风韵。她说,她很习惯自己吹头发,只需几分钟就可以搞定。

“要使你的形象看上去更美好、更优雅的秘诀是:55/38/7。”王珊说,这是国际通用的黄金形象法则,即一个人留给外界的形象,55%来自于一个人的长相和妆容、38%来自于一个人的仪态(即坐有坐相,站有站相,吃有吃相等肢体语言)、7%来自于一个人的言谈内容。“我们并不能轻易大幅度改变自己的容貌,也很难在短时间内迅速提升自己的内涵和学识,因为这是一个长期积累的过程,所以,才华的展露是需要时间的。但我们可以通过技能训练使自己的仪态更美好、更高贵,也就是说做好这‘38%’,是每个人都能行的。”

只有懒女人没有丑女人,这是绝大多数女人都愿意相信的真理。

王珊是这样诠释女人的“勤快”的:首先要勤修内功,在搞好“内装修”的基础上,再学会画一下眉、点一下唇,料理好自己的发型、衣饰,事半功倍,可以快速让自己进入表里兼修的美女行列。因为无论我们是努力地增加自己的内涵、提升自己的修养,还是学习优雅的礼仪,学会得体的化妆,殊途同归,目标都是要让自己拥有华美的气质。所以,与其辛苦、曲折地绕道而行,不如直接学习速成的方法。

王珊为大家列举了几位优雅女人的典范:玛格丽特·希尔达·撒切尔,这位英国前首相除了给人留有深刻的印象之外,谁也无法

将“优雅”二字从她的身上移开。因为她从小对着装、仪态的重视,甚至是考究和苛求,明显增添了她的优雅。傅莹,这位一向以气质著称的新闻发言人,在媒体心目中形象向来是极好的。她淡雅若兰地一落座,总是能让人眼前一亮。她的优雅很能“hold”住场面。

王珊举的例子全都很高大上,都是举世瞩目的国际范儿。但她又告诉大家,优雅是可以慢慢塑造的,习惯甚至可以改变家族的基因。由此,让人信心倍增,似乎大咖和我们的距离实际上也并非是千山万水、遥不可及的,那是因为王珊为我们指了一条走向美丽的捷径。



王珊(右)正在接受本文作者采访。

流行男女

盛夏船袜若风轻

■黄茨娅

船袜世界风情万种。红色是激情,白色是温柔,黑色是高贵,橘黄色是活泼,袜面之清秀,袜身之稳重,那种细细碎碎的船袜身段,轻轻地包围着女人的脚底部,读懂了船袜,也就读懂了女人的心事。当船袜把女人轻轻地托起之时,那种意境,就好像一株莲荷泛出水面的模样,此时此刻,来一点清风,摇曳着,是女人时尚的梦想。

大波点船袜是自由奔放的,浪漫的构思,自由的搭配。袜面上,散发着各色璀璨的光芒,赤橙黄绿青蓝紫,看彩色船袜排列的样子令人心动。在女人双脚舞动下,跳跃的、透亮的、晃动的、激情的,脚板的晃动与船袜共舞,总感觉,有一股糖果的芳香在向人飘来。有了船袜的日子,女人的时尚生活多出了一份狂热的念想。船袜最讲究的是点缀,巧妙的点缀往往能够把一泡睡莲彻底地唤醒,这样来,悄然无息的袜风又多出了一份张扬和狂妄。



生活·中来

裤子破了绣上一朵花

■程应峰

骑摩托车,意外被带倒,摔了一跤。好在,还算幸运,除了些皮肉之伤,并没有伤及筋骨。

这个不算大的祸端,将老婆头一天才买下的一条牛仔裤,在膝盖下方擦出了两个不大不小的洞。

回家,老婆看了看,笑道:“没事,就这么穿着,现在不是流行‘洞洞裤’吗?”

我说:“这咋行,如果时光倒回20年,这样穿着,或许还马马虎虎。就现在,你也不看看我什么年纪了。”

“那,补补?”老婆有些迟疑。

“当然,我记得以前有一条裤子磨破了,在那地方绣上一朵花,倒也挺好的。”我回应。

“那就补补。”老婆没再说什么,将裤子收拾好,出了门。

这一刻,我想起了年轻时的一件事,一同同学在田径场上锻炼时摔了一跤。他爬起来的刹那,不是看伤了哪里,而是看裤子破了没有。

一看裤子破了一个洞,他脸上一下就布满了愁云。

为啥啊?只因那时生活条件太不咋的,裤子破了,就是一大损失。

那时没有现在的缝补工艺,手工缝补又特难看,破了,便只能弃之不再穿了。

少了一条可穿的裤子,自然多了一缕愁绪。

按说,如果经济状况不乐观,一条裤子破了,补补,还是可以穿的。

只是,人,固有节俭之心,但也有爱美之心。要补,也得看补成什么样子。补得顺眼,自然能够心安理得地穿出去。

就缝补而言,彼时与现时的技艺,不可同日而语。

如今,衣裤破了,拿到织补店,用机器绣上一朵花,又快又好。不光看不出异样,还增添了一分特别的意味。

这种有补丁的生活,顺理成章地实现了价值的回归,倒是挺有嚼头的。

人生无处不哲理,生活亦有玄机。一如对待破损的衣裤,不放手,不遗弃,有绣上一朵花的心思,这朵花,就一定会以特有的姿态,在世俗的心空,开放出别样的美丽。

时尚·潮流

“磨”出来的时尚

■邱园园

不知你注意过没有,越来越多的城市人在穿着上热衷于“磨”出来的时尚。无论时装、鞋、包,还是饰物,都得“折磨”一番才是时髦,才出情趣。

人们最初认识“磨”出来的时尚,是牛仔装。经过石磨的牛仔服装给人以陈旧感,更给人以一份粗犷和洒脱。随后“磨”的时尚开始弥漫流行起来。如今,磨出来的用品已远非牛仔,而是从外套渗透至T恤衫、内衣乃至鞋、包及各类饰物。磨的工艺也千变万化,层出不穷,诸如石磨、水磨、磨砂、水洗、砂洗等等。

受休闲风的影响,新一轮“磨”时尚不仅保留了原有的豪放、嬉皮气质,更融汇一种轻盈、雅皮风格。“磨”也可以淑女,也可以优雅。石磨T恤,其经纬纱线比一般T恤要粗得多,织法也不同,经石磨后隐隐透出几分野性,

但因后整理功夫深厚,这种石磨T恤又相当柔软,具有垂悬感。加之色彩变化多端,既有各种高纯度净色,又有各种古典纹样,气质相当中性、文雅,可以配穿各类外套。

磨砂皮鞋,几年来经久不衰,经磨砂处理后,皮面不再光亮而呈亚光低调,从而显出温和、谦逊的气质。款式表现上,有男装便鞋、坦克底休闲鞋、帆船鞋,有女装厚底鞋等等,颜色方面,黑色、暗绿、暗酒红为主要流行色。配搭上也相当随意。

除纺织品、皮制品之外,金属制品也可以“磨”出别致时尚。用仿铜金属制成的雕花手镯或木制挂件,经特殊处理呈现出一种陈旧感,又因表面凹凸不同,凸处被磨亮,凹处则暗淡发闷,有一种远古韵味。

穿着磨制服饰,在选购、搭配上也有一些规则和禁忌。选购上要注意质量,尽可能地买上乘之

作。比如石磨T恤,既要看款式、色彩,更要看织物支数。混纺、低支数面料手感僵硬,穿着的舒适度差。另外,还要看磨的色泽是否均匀一致。对于磨砂鞋、包的选择则要注意其本身的皮质,因经磨砂后,表面很难分辨皮质种类和优劣,猪皮、牛皮、鹿皮的手感、肌里纤维都有所不同,选购时可咨询营业员。

关于配搭规则,磨制用品一般风格都倾向休闲,所以,整体搭配应走休闲路线。穿磨绒西装,领带,浆白硬领衬衫就不太合适,而最好是内穿T恤或翻领毛衣。

穿磨砂皮鞋,正统毛料西裤也不应考虑,而牛仔裤、全棉水洗长裤为最佳选择。关于磨制饰物的搭配同样如此。领颈挂件是磨制款式,那么,耳环、手镯也应一致,当然,还包括化妆、发型以及时装风格的匹配。否则,难免弄巧成拙、事倍功半。



淳安县电力实业有限公司吸收合并淳安永兴电力设计有限公司公告

经本公司出资人决定:淳安县电力实业有限公司吸收合并淳安永兴电力设计有限公司。合并前淳安县电力实业有限公司的注册资本为2890万元,实收资本为2890万元;合并后淳安县电力实业有限公司的注册资本为60万元,实收资本为60万元。本次合并的形式为吸收合并,淳安县电力实业有限公司存续,淳安永兴电力设计有限公司注销。合并后,淳安县电力实业有限公司的注册资本为2950万元,实收资本为2950万元。淳安县电力实业有限公司和淳安永兴电力设计有限公司的债权债务由合并后的淳安县电力实业有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告。

淳安县电力实业有限公司

2016年6月6日

淳安县电力实业有限公司吸收合并淳安永兴电力设计有限公司公告

经本公司出资人决定:淳安县电力实业有限公司吸收合并淳安永兴电力设计有限公司。合并前淳安县电力实业有限公司的注册资本为2890万元,实收资本为2890万元;合并后淳安县电力实业有限公司的注册资本为60万元,实收资本为60万元。本次合并的形式为吸收合并,淳安县电力实业有限公司存续,淳安永兴电力设计有限公司注销。合并后,淳安县电力实业有限公司的注册资本为2950万元,实收资本为2950万元。淳安县电力实业有限公司和淳安永兴电力设计有限公司的债权债务由合并后的淳安县电力实业有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告。

淳安县电力实业有限公司

2016年6月6日

债权转让公告

金利民、毛方明:金利民向张永清借款100万元人民币以及利息,由毛方明提供连带责任保证。该债权依法转让给諸葛丹萍借款本金70万元,利息388744元以及今后发生的利息,转让给周水金本金30万元,利息68985元以及今后发生的利息。由諸葛丹萍和周水金向你们主张权利。特此通知。

通知人(债权人):张永清 2016年6月7日

杭州瑞元盛投资管理合伙企业(有限合伙)注销清算公告

杭州瑞元盛投资管理合伙企业(有限合伙)注销清算公告:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到本合伙企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州萧山临浦镇豪源假日酒店(税号:3390051976012711X1B)遗失已作废的浙江省国家税务局通用机打发票1份,发票代码:133011530339,发票号码:03511037,声明作废。

曹石平遗失淳安县市场监督管理局2010年12月9日核发的注册号为330127600121516的营业执照副本,声明作废。

杭州乐芙饮品有限公司注销清算公告

杭州乐芙饮品有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳益正建设工程勘测有限公司注销清算公告

富阳益正建设工程勘测有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州莱明特特种织造有限公司遗失由杭州市工商行政管理局2001年7月16日核发的注册号:企合浙总字第001007号营业执照正、副本,声明作废。

富阳益正建设工程勘测有限公司不慎遗失发票专用章一枚,声明作废。

本人詹芝华不慎遗失中国平安商业险保单一份(保单号:11209563980033959175),声明作废。

临安石素文日用品经营部遗失税务登记证正本,税号:33012419670221182311,声明作废。

淳安县龙门坑果禽专业合作社新安门市部遗失淳安县市场监督管理局2009年1月22日核发的注册号:330127NB00001X营业执照正、副本,声明作废。

临安市成丰农业开发有限公司注销清算公告

临安市成丰农业开发有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州诸郡生物科技有限公司注销清算公告

杭州诸郡生物科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

汉力国际微电子(杭州)有限公司清算组清算公告

本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州莱明特特种织造有限公司注销清算公告

杭州莱明特特种织造有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。